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Komuniké ze zasedání KR ÚKFS č.2-2020/2021 ze dne 6.10. 2020 
 

 
1. Závěry KR ÚKFS z vyhodnocení utkání 4., 5. a 6. kola odehraných utkání 
 

A1A0408 Domoušice – Žatec (R Suchánek) 
Udělená 2.ŽK+ČK pro hráče hostujícího družstva (77. min.) – KR respektuje rozhodnutí rozhodčího 

 

A2A0401 Libouchec – Dobroměřice (R Vlašič) 
Neudělená 2.ŽK+ČK pro hráče domácího družstva – hrubá chyba rozhodčího 
 

A2A0407 Chuderov – Neštěmice (R Stupka, AR1 Flade) 
Neudělená ČK pro trenéra domácího družstva – hrubá chyba rozhodčího a AR1 
 

A3B0404 Údlice – Chlumčany (R Holly) 
Nesprávně nařízený PK ve prospěch hostujícího družstva – hrubá chyba rozhodčího  

 

A2A0506 Liběšice – Bílina (R Bican) 
Neudělená 2.ŽK+ČK pro hráče hostujícího družstva (68. min.) – hrubá chyba rozhodčího 

 

A3B0508 Dobroměřice – Proboštov (R Lesňák) 
Nenařízený PK ve prospěch hostujícího družstva – hrubá chyba rozhodčího  

 

A1A0607 Domoušice – Most B (R Kuriljak, D Píbl) 
Nenařízený PK ve prospěch domácího družstva (80. min.) – hrubá chyba rozhodčího 
Popis uvedené situace ve zprávě delegáta neodpovídá skutečnosti 

 

2. Protesty klubů 
 

28.9. 2020, FK Klášterec nad Ohří 
Rozhodnutí o protestu: viz Zápis z jednání STK ÚKFS č. 0710/2020-2021 ze dne 7. 10. 2020, protest je částečně oprávněný 

 

3. Podněty KR ÚKFS pro DK ÚKFS 
 

KR ÚKFS předává k řešení DK ÚKFS následující rozhodčí a delegáty: 
 

• Miroslav Vlašič – porušení povinností rozhodčího, § 11 odst. g) (A2A0401) 

• Josef Stupka – porušení povinností rozhodčího, § 11 odst. g) (A2A0407) 

• Jens Flade – porušení povinností rozhodčího, § 11 odst. g) (A2A0407) 

• Martin Holly – porušení povinností rozhodčího, § 11 odst. g) (A3B0404) 

• Viktor Bican – porušení povinností rozhodčího, § 11 odst. g) a nedodržení povinnosti dle ZČ KR ÚKFS odst. 8 (A2A0506) 

• Ondrej Lesňák – porušení povinností rozhodčího, § 11 odst. g) a nedodržení povinnosti dle ZČ KR ÚKFS odst. 8 
(A2A0508) 

• Ivan Kuriljak – porušení povinností rozhodčího, § 11 odst. g) (A1A0607) 

• Václav Píbl – porušení povinností delegáta, § 21 odst. f) (A1A0607) 
 

Rozhodčí a delegáti mají za povinnost informovat e-mailem předsedu DK o úhradě pokuty (dk@ukfs.cz). 
 

 
 

Michal Kapoun, předseda KR ÚKFS, 7.10. 2020 
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